1. (3 puntos) Tombola basica de 40. Poner hora de comienzo y nota en
| la misma hoja de resolucion del ejercicio 2 y no en el papelito de los
. enunciados ‘

2. (3,5 puntos) Supongamos f : Dy C £* - wy g: Dy C ¥* — w, son
g funciones Y-computables tales que Dy N Dy = 0. Entonces la funcion
f U g es S-computable (no vale aplicar el lema de division por casos para

funciones recursivas)

3. (3,5 puntos) Sea ¥ = {#,$} y sea
L = {P € Pro™ : 3a tal que lIIg;z’*(a, o) = ##}
l?ar un programa Q € ProEUEP tal que Dom(\IIIQ’O'*) == 41 8 Im(‘l'la’\'(l

uncie cada lema que aplique y para cada macro que utilice di
ual es la funcmn o predicado al que se le aphca lapropos




